
令和７年３月越前市議会定例会議事日程 

                                                   令和７年３月１９日午後２時開議 

 

第  ７  号 

第 １   議案第１６号   越前市附属機関設置条例の一部改正について 

第 ２   議案第１７号   越前市職員定数条例の一部改正について 

第 ３   議案第１８号   越前市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正について 

第 ４    議案第１９号   職員の旅費支給に関する条例及び特別職の職員で非常勤のものの報酬 

及び費用弁償に関する条例の一部改正について 

第 ５   議案第２０号   越前市市税賦課徴収条例等の一部改正について 

（以上５案 総務委員会審査結果報告） 

第 ６   議案第２１号   越前市子ども条例の全部改正について 

第 ７    議案第２３号   越前市就学前教育・保育施設設置及び管理条例の一部改正について 

（以上２案 教育厚生委員会審査結果報告） 

第 ８   議案第２２号   越前市食と農の創造条例の一部改正について 

（産業建設委員会審査結果報告） 

 

第 ９  議案第２４号  財産の取得について 

（教育厚生委員会審査結果報告） 

 

第 １０ 議案第 ３ 号   令和６年度越前市一般会計補正予算（第１１号）  

（各委員会審査結果報告） 

 

第 １１ 議案第 ４ 号   令和６年度越前市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

第 １２ 議案第 ５ 号  令和６年度越前市介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第 １３ 議案第 ６ 号  令和６年度越前市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

  （以上３案 教育厚生委員会審査結果報告） 

第 １４ 議案第 ７ 号  令和６年度越前市水道事業会計補正予算（第３号） 

第 １５ 議案第 ８ 号  令和６年度越前市下水道事業会計補正予算（第３号） 

（以上２案 産業建設委員会審査結果報告） 

 

第 １６ 議案第 ９ 号  令和７年度越前市一般会計予算 

第 １７ 議案第２５号  令和７年度越前市一般会計補正予算（第１号） 

（各委員会審査結果報告） 



 

第 １８  議案第１０号  令和７年度越前市国民健康保険特別会計予算 

第 １９  議案第１１号  令和７年度越前市介護保険特別会計予算 

第 ２０  議案第１２号  令和７年度越前市後期高齢者医療特別会計予算 

    （以上３案 教育厚生委員会審査結果報告） 

第 ２１  議案第１３号  令和７年度越前市水道事業会計予算 

第 ２２ 議案第１４号   令和７年度越前市工業用水道事業会計予算 

第 ２３ 議案第１５号   令和７年度越前市下水道事業会計予算 

（以上３案 産業建設委員会審査結果報告） 

 

第 ２４ 議案第２６号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

第 ２５ 議案第２７号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

 

第 ２６  議案第２８号  越前市議会の個人情報の保護に関する条例の一部改正について 

 

第 ２７ 議会活性化に関する調査について 

（議会活性化特別委員会調査報告） 

 

第 ２８ 公共交通対策に関する調査について 
         （公共交通対策特別委員会調査報告） 

  

第 ２９  意見書案第１号 国民の命と人権を守るために日米地位協定の抜本的改定を求める意見書の

提出について 

     

第 ３０  議員の派遣について 


